

PROCES VERBAL
Încheiat azi 26.02.2019
în ședința ordinară a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 15 membri ai Consiliului Local, absenți fiind: dl. Gheorghiu Viorel și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. Rotaru Tănase. La ședință mai participă dl. Chiva Adrian – șef SADP.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței ordinare din 26.02.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 04.02.2019 și 13.02.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2018 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre privind menținerea redevenței pentru imobilele concesionate în care funcționează cabinete medicale la nivelul stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 137 din 21.12.2017 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică)
4. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare – Studiu de piață, întocmit de SC EXPERT GRUP STÎNGĂ SRL, în vederea achiziționării de către orașul Bolintin-Vale a unui teren necesar amenajării unei parcări și a unei căi de acces la Clădirea Administrativă, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică)
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 196 m.c. de lemn de plop repartizată de Consiliul Județean Giurgiu în urma tăierilor de arbori de pe drumurile județene – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică)

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii unui nou proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier al d-lui Gheorghiu Viorel.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune la vot procesele-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 04.02.2019 și 13.02.2019; nefiind obiecțiuni acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

În continuare dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2018 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării.

Dl. Marin M – președintele comisiei de buget-finanțe- arată că în anul 2018 s-au aprobat propunerile de cheltuieli de natura investițiilor la nivelul Spitalului orășenesc Bolintin-Vale, precum și notele de fundamentare dar și cofinanțarea de 10% din veniturile proprii ale bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, adică suma de 190 mii lei; în momentul de față conducerea Spitalului orășenesc solicită aprobarea diminuării sumei cu 15,5 mii lei față de acele propuneri inițiale.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbateră proiectului de hotărâre privind menținerea redevenței pentru imobilele concesionate în care funcționează cabinete medicale la nivelul stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 137 din 21.12.2017

Dl. Bodîrlău M – ca preț mi se pare foarte mic; cele 8 cabinete de medicină de familie ar face o excepție, dar celelalte?! În medie plătesc maxim 100 euro/an și acolo se fac bani...de exemplu la stomatologie nu ține cota că persoana este din Bolintin, aplică același preț și locuitorii nu beneficiază de nimic; anul trecut când am avut aceeași problemă am propus ca un membru din Consiliul Local să meargă la negociere cu medicii.

Dl. Dascălu F – rămân la ideea promovată prin proiectul de hotărâre, dacă tot am stabilit așa în comisia de buget-finanțe; ei le întrețin și sunt de utilitate publică.

Dl. vicerprimar – să nu avem aceeași experiență ca și cu cei de la AXI care nu mai plătesc dacă am majorat taxele.

Dl. primar – în proiectul de amenajare Ambulatoriu Spital nu intră în clădirea în care funcționează stomatologia; dacă considerați oportun, comandăm un studiu de piață să vedem care este prețul, îl aprobăm și după aceea negociem.

Dl. Dascălu F – în baza studiului ai termen de comparație.

Dl. Bodîrlău M – mă gândesc că vin niște bani la bugetul local.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind menținerea redevenței pentru imobilele concesionate în care funcționează cabinete medicale la nivelul stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 137 din 21.12.2017 care a fost aprobat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri.

La punctul 4 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateri proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare – Studiu de piață, întocmit de SC EXPERT GRUP STÎNGĂ SRL, în vederea achiziționării de către orașul Bolintin-Vale a unui teren necesar amenajării unei parcuri și a unei căi de acces la Clădirea Administrativă, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale.

Dl. primar – este vorba despre terenul de lângă clădirea administrativă; am ajuns la concluzia că este necesar să se facă o dezmembrare și o vânzare către noi; în ceea ce privește prețul stabilit prin raportul de evaluare, acesta a fost menționat în raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort, căruia îi dă citire; e comparative cu valorile de la parcare; oportunitatea achiziției o cunoașteți, a fost stabilită deja.

Dl. președinte de ședință solicită desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local care să facă parte din comisia de negociere.

Dl. viceprimar propune pe dl. Bodîrlău M.

D-na Brînzea J. propune pe dl. Marin Marin.

Supusă la vot propunerea d-lui viceprimar a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune la vot, în integralitate, proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare – Studiu de piață, întocmit de SC EXPERT GRUP STÎNGĂ SRL, în vederea achiziționării de către orașul Bolintin-Vale a unui teren necesar amenajării unei parcuri și a unei căi de acces la Clădirea Administrativă, proprietate publică a orașului Bolintin-Vale.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 196 m.c. de lemn de plop repartizată de Consiliul Județean Giurgiu în urma tăierilor de arbori de pe drumurile județene.

Dl. primar – am mai discutat și la ședința trecută, că am primit prin hotărâre a Consiliului Județean, materialul lemnos care a rezultat în urma tăierii plopilor de pe drumurile județene; sunt niște bușteni imenși, pentru tăierea cărora ar trebui să contractăm o societate specializată și pe de altă parte e un lemn care se deteriorează în timp și atunci am decis să le vindem la licitație iar suma rezultată să fie virată în bugetul local la capitolul privind acordarea ajutoarelor de încălzire.

Dl. Dascălu F – trebuie să te raportezi la ceva, de exemplu la prețul pe care în practică Ocolul silvic la vânzarea acestui tip de material lemnos!

Dl. Marin M – ar trebui să avem și un act de repartizare.

D-ra secretar – există hotărârea Consiliului Județean și process-verbal de predare-primire.

Dl. Negoii R. – ca m.c. sunt reali?

Dl. viceprimar – desigur, nu se pune problema...

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează, în continuare dezbaterile proiectului de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Gheorghiu Viorel.

D-ra secretar – prin această hotărâre se ia act de încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Gheorghiu Viorel care nu a mai participat la mai mult de 3 ședințe ordinare consecutive, astfel cum a fost consemnat în procesele-verbale ale ședințelor din octombrie-noiembrie-decembrie-ianuarie; Consiliul Local nu face decât să constate apariția acestui caz de încetare a mandatului, conform legii.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

D-na director al Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu împreună cu d-na Silvia Cîrstea -profesor de engleză prezintă proiectul care se derulează în cadrul acestui liceu cu finanțare de la Comisia Europeană, prin programul Erasmus pentru formarea tinerilor antreprenori, având ca parteneri licee din Italia, Belgia și Norvegia.

Dl. Chiva A – vă eram dator cu câteva explicații în legătură cu sălile de sport care sunt administrate de SADP: sala de sport de la școala Bolintin-Vale funcționează pe bază de cerere, e un tarif stability și un registru care poate fi verificat. Suma încasată cumulată pe cele două săli a fost de 14.300 lei. Asociația Braka funcționează în Sala de sport de la liceu; au prezentat facturi în valoare de 2200 lei pentru draperiile montate care au fost compensate în perioada 15.05. – 31.08.2018. După această perioadă am încasat până în ianuarie inclusive suma de 2900 lei. Referitor la cheltuielile cu aceste săli, am urmărit niște contoare: în data de 30.01.2019 timp de 2 ore s-au consumat 10 Kw/h energie electrică iar la gaze 4,2 mc în 2 ore ceea ce ca și cheltuieli înseamnă 11 lei. Instalația de căldură trebuie să funcționeze oricum și pentru elevii de la liceu.

Dl. Marin M. – să fie emisă factură de SADP la 15 zile pentru că există un program stability la Sala de sport de la liceu și compensarea efectuată să fie înregistrată în contabilitate și să se dea bunurile în gestiunea sălii de sport; Asociația Braka poate plăti în numerar sau prin ordin de plată.

Dl. Dascălu F. – ideea e nu că pierdem ci cum mai recuperăm din cheltuieli.

Dl. Marin M – aceste săli nu trebuie să stea cu ușa închisă, au fost făcute să fie folosite.

D-ra secretar dă citire adreselor primite de la Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale și Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart prin care se comunică condițiile de acordare a bursei școlare și numele și prenumele copiilor beneficiari ai acestor prestații.

Dl. Bodîrlău M – felicit firma Acvatot pentru modul cum lucrează la canalizarea pluvială; pentru ședința viitoare să invităm pe noul șef al Poliției și pe cineva de la jandarmi ca să cunoască problemele noastre; are informații că celor de la AXI li se cere taxă de protecție; de asemenea, nu mai putem rezista din cauza focurilor de la cauciucuri, în toată zona străzilor Palanca, Agricultori Belșugului nu se mai poate respira. Haideți să formăm iarăși o echipă, să fie amendați.

Dl. primar – vreau să vă informez cu privire la unele lucrări care se derulează în localitate.

- Societatea Acvatot a început de la 1 februarie – lucrează și la canalizarea pluvială și la extindere apă și canal;

- La drumuri am avut azi ședință cu ei, vor să înceapă de la sensul giratoriu; au lucrat în ateliere și au făcut cameretele pentru rigola carosabilă; în două-trei săptămâni se deblochează problema cu rețeaua electrică;
- De asemenea se lucrează la clădirea de birouri;
- La cinematograful nu au venit, au luat o pauză;
- Mâine merg la ADR Sud Muntenia să semnez contractual pentru școala veche; pentru Grădiniță suntem aproape de semnare, am mai primit o solicitare de clarificări...
- Săptămâna aceasta primim și SF actualizat pentru târg, avizele le-am luat, mai puțin mediul dar avem notificarea că le-am depus, ca să le duc la CNI;
- S-a dat OUG nr. 114 care ridică prețul pentru mâna de lucru în construcții la 3000 de lei; banii de la PNDL pentru etapa I s-au epuizat iar ce vine suplimentar e pe bugetul local și e vorba de bani mulți! Noi avem două obiective în derulare pe acest program: drumurile și canalizarea pluvială;
- În ceea ce privește împrumutul a fost dl. contabil la ministerul de Finanțe să ia avizul și am aflat că s-a terminat cota pentru 2019; dacă ne grăbim putem prinde împrumutul pe 2020;
- A fost ideea venită de la un cetățean la dezbaterile publice de la liceu, să punem cel puțin balast pe trotuare ca să poată circula oamenii; Consiliul Județean a prins în proiectul de buget pe anul 2019 rigolă carosabilă pentru drumul județean; și m-am gândit să facem noi pistă de cicliști, cel puțin pe o parte a drumului județean care să fie folosită ca trotuar; o soluție de compromis realizabilă rapid;
- Am aflat pe surse, că în bugetul Consiliului Județean pe anul 2019 se prevede acordarea a 1000 lei pe cap de locuitor, așa că dacă vom avea bani vom face mai multe;
- Avem probleme cu iluminatul nostrum; Enelul nu dă aviz condiționat – favorabil sau nefavorabil – să nu faci stâlpii decât după ce ei trec cablurile în subteran;
- Președintele ADR Sud Muntenia avea de gând să vină să semneze aici contractual pentru școala veche dar nu mai vreau parade; să vină când se termină școala;
- Pentru baza sportivă trebuie semnate ultimele contracte de achiziție, urmează alipirea și schimbul;
- În legătură cu centura, în ceea ce privește litigiul, mâine avem termen la Curtea de Apel cu comuna Florești-Stoenești; teoretic neam înțeles, am renunțat la Palanca și am luat lacul de acumulare; azi am avut o întâlnire mediată de d-na Prefect, cu o echipă de la Apele Române în frunte cu dl. director; am găsit soluția ca pentru centură să folosim o zonă de 10 metri lățime care nu este nici a lor, nici pusă în posesie și vom veni cu un proiect de hotărâre ca să trecem terenul în domeniul public; asta înseamnă să modificăm și proiectul;
- Cu gunoiul ar fi trebuit să discutăm noua taxă de salubritate, îi lăsăm să opereze timp de o lună, până la 15 martie, ca să vedem cât gunoi se ridică, ce cantități și după aceea avem referință; tot gunoiul se cântărește; au avut o singură mașină care a făcut naveta la Glina; vor face o transbordare a gunoiului pe platforma noastră; până aduc cântar vor merge la Corsaru Roșu; am stabilit o întâlnire pentru joi să vedem care sunt problemele; în viitor va fi un delegat care va însoți mașina la cântar.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează,

Secretar,